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ВІТАЛЬНА ПРОМОВА 

Сьогодні, напередодні 33-ї річниці Незалежності України, ми зібрались 

на урочистому позачерговому розширеному засіданні вченої ради Державної 

науково-педагогічної бібліотеки України імені В. О. Сухомлинського (далі – 

ДНПБ) НАПН України. 

Передовсім дякуємо Збройним Силам України, нашим воїнам, які 

захищають нас, Україну від російських загарбників. Прошу, вшануймо 

пам’ять героїв, які загинули за Незлежність України, хвилиною мовчання. 

День Незалежності щороку відзначаємо від 24 серпня 1991-го на честь 

ухвалення Акта проголошення незалежності України, який 1 грудня 1991 року 

на Всеукраїнському референдумі підтвердив народ.  

Здавалося б ‒ здійснилася мрія багатьох поколінь українців. Маємо 

нарешті свою окремішню державу, вільну і незалежну. Одначе сьогодні, як і 

багато століть поспіль, право бути Україна виборює зброєю знову. Тому 24 

серпня ‒ це не просто знакова дата в календарі. Цей день пишеться кров’ю на 

скрижалях вже новітньої історії України.   Незважаючи на численні виклики, 

дух наш незламний, прагнення до свободи та демократії незмінне, бажання 

бути в когорті цивілізованих країн світу величезне, віра в перемогу і майбуття 

міцна. Адже за нами цілі покоління, які творили націю і боролися за 

державність. Тож для кожного свідомого українця, для кожної родини, 

професійної спільноти 24 серпня непересічний день. Впевнена, шановні 

колеги, ви це відчуваєте, так само, як я.  

ДНПБ засновано з ініціативи та за сприяння НАПН України 30 жовтня 

1999 р. відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України (№ 2018 «Про 

створення Державної науково-педагогічної бібліотеки України»).  Протягом 

25 років наша установа невпинно розвивалася. І як науково-дослідний 

осередок, і як національне галузеве книгосховище, і як науково-

інформаційний, науково-методичний, культурно-освітній центр держави. Ми 
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активно працювали  навіть під час пандемії. І нині, хоч як важко і морально, і 

фізично витримувати всі виклики війни, ми примножуємо свої зусилля, адже і 

від нас залежить, яким буде завтрашній день України.  

Від дня заснування ДНПБ відіграє провідну роль в інформаційному 

забезпеченні освіти, педагогіки, психології. Бере активну участь у формуванні 

особистості громадянина, у розбудові національної системи освіти, для якої, 

до слова, саме незалежність України відкрила нові можливості.  

Увесь колектив ДНПБ дбає про належні умови для якісного 

забезпечення фахових потреб науковців і освітян.  Саме задля цього ми 

проводимо дослідження, створюємо галузеві інформаційні ресурси, передусім 

цифрові, надаємо вільний і багатоаспектний доступ до світових 

інформаційних мереж та банків даних, широко використовуючи новітні 

інформаційно-комунікаційні технології. Власне унікальний галузевий 

інформаційний ресурс ми вже сформували, а надалі маємо його збагачувати.  

З огляду на виклики війни та потребу повоєнного відновлення країни 

увиразнюється й тематика наших наукових досліджень, визначаються теми 

науково-практичних заходів, віртуальних книжкових виставок. Ми 

усвідомлюємо своє покликання  сприяти реалізації політики національної 

пам’яті, вихованню патріотизму, української ідентичності, розвиткові 

гуманітарного виміру національної безпеки у мовно-культурній та 

інформаційній сферах.  

Наша наукова установа розробила теоретико-методологічні й 

організаційні засади системи науково-інформаційного забезпечення освіти 

України, науково-методичного супроводу діяльності мережі освітянських 

бібліотек, модель галузевого інформаційного ресурсу на базі ДНПБ, методику 

створення галузевих бібліотечно-інформаційних ресурсів для освітянської 

галузі України, технології онлайн-проєктів тощо. Провели ми, як ви, шановні 

колеги, знаєте, науково-практичні (конференції, семінари, круглі столи тощо), 

науково-інформаційні (книжкові виставки, презентації, місячники тощо), 

культурно-освітні заходи (акції, флешмоби тощо). Усе заради того, щоб 

виплекати і зміцнити національно-патріотичний дух молоді. 

Під час війни ДНПБ наполегливо і згуртовано працює на інформаційному 

освітньо-науковому фронті, у такий спосіб ми наближаємо перемогу над 

ворогом. Наші працівники підписують і поширюють в соціальних мережах 

заяви, петиції про засудження порушення територіальної цілісності України; 

комунікують з міжнародною науковою спільнотою про війну рф проти 

України; ми перераховуємо кошти на потреби ЗСУ. Усіма можливими 

засобами боремося з ворогом. Припинили  співпрацю з установами рф і рб.  

https://www.facebook.com/photo/?fbid=326914729455240&set=a.326659166147463
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Шановні колеги! Щиросердно Вам дякую за натхненну і самовіддану 

працю, стійкість і мужність у цих складних  умовах. Ми згуртовані, ми 

патріоти своєї справи, патріоти ДНПБ, патріоти України!   

Наша віра в перемогу українського народу над російським загарбником 

не похитнеться. Ми й надалі будемо реалізовувати Стратегію розвитку ДНПБ 

для забезпечення потреб оброни і національної незалежності, формування 

конкурентоспроможного людського капіталу України як сильної європейської 

держави. 

Щиро вітаю з 

ДНЕМ ДЕРЖАВНОГО ПРАПОРА УКРАЇНИ! 

Жовті й блакитні барви нашої рідної землі, кольори нашої пшениці і 

соняшників, нашого неба і річок. Ці кольори не просто милують око, вони 

підносять дух українців, дають нам силу і мужність. І саме під жовто-

блакитним прапором ми переможемо ворога. Задля цього працюємо, задля 

цього живемо.  

Щиро вітаю вас із  

ДНЕМ НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ!  

Уже третій рік триває кривава війна за нашу Незалежність! Уже котре 

століття ми доводимо собі і світові своє право на окремішнє життя, вперто 

торуємо свій шлях. Дорогу здолає лише той, хто не спиняється. Тож, шановні 

колеги,  будьмо незламними, наполегливими, не втрачаймо сили духу і волі до 

перемоги, адже Незалежність того варта. 

Слава Україні! Героям Слава! 

 

Директор                                                        Лариса БЕРЕЗІВСЬКА 


